

东外环诗仙路-济邹路路段,路灯提升工程开工 2500米道路要亮起来



工人们正在挖掘电缆沟 本报记者 公素云 摄

本报济宁4月3日讯(记者 公素云) 3日,高新区东外环(诗仙路-济邹路)路灯提升工程开工。今年,高新区将该路段纳入亮灯计划,在完善地下电缆后,对原有路灯设施进行全面重新整修,近90盏路灯将正式通电亮灯,结束“有灯无电”的历史。

3日,在东外环与诗仙路路口,施工人员正在路边绿化带中刨挖电缆沟。道路两侧的绿化带中,每隔40米就有一个路

灯。据介绍,该路段虽安装了路灯,但由于地下电缆未能通电一直未能照明。东外环是城区一条重要的交通干道,周边企业众多,往来人流量较大,路灯不亮,给市民出行带来诸多不便。今年区域调整后,高新区将该路段纳入亮灯计划,在原有路灯设施基础上,重新铺设地下电缆,所有电灯都能通电亮灯。“过去这条路上有灯不亮,而过往的车辆却很多,每次走这条路都提心吊胆,现在路灯

终于要修了,夜晚上下班方便了,家里人也放心了。”在附近上班的张先生高兴地说。

“该工程北起诗仙路,南至济邹路小郝转盘路口,道路长约2500米,在两侧绿化带共铺设电缆近6000米。截至今天上午,已经开挖100多米电缆沟,整体工程预计4月底结束。”高新区市政园林处路灯所工作人员吴万伟介绍说,施工路段有近90盏路灯,安装时间较长,在铺设电缆

通电后,还要对所有故障路灯进行更换和维修,确保亮灯率达到百分之百。

据了解,与东外环同时开工的还有菱花南路。菱花南路为去年底完工的新建道路,全长700余米,今年高新区继续完善路灯、绿化等配套工程,将安装路灯40盏,铺设地下电缆1600余米,新安装路灯全部采用LED节能灯,给市民带来方便的同时,倡导节能环保理念。

相关链接

高新区7条道路纳入亮灯工程

今年,高新区将道路亮灯工程纳入服务民生计划,完成山博路、开源路、济邹路等接庄片区7条道路的亮灯工作。届时,高新区道路亮化将达到260余公里,亮化率达到100%。

据悉,高新区实施亮灯计划的道路分别为接庄片区山博路,开源路,济邹路,东外环4条道路及广安路、菱花南路、海川路3条新建道路路灯亮灯工作。其中广安西路、菱花南路为新建道路,将新安装路灯共计80支。东外环、济邹路等4条道路为既有道路的路灯提升工程,将新铺设40多千米的电缆,原有的路灯设施将通电发挥照明作用。

“7条道路中,山博路、开源路路灯工程已经完成,东外环、菱花南路已经开始建设,其余道路路灯工程也已进入施工前的准备工作。”高新区市政园林处相关负责人介绍说,2013年,高新区完成了8条道路的路灯安装工作,全区亮灯率始终保持在98%以上。随着东外环、广安路、菱花南路等5条道路路灯工程的逐步实施,高新区道路亮化将实现全覆盖,市民出行将更安全。

任城大道7.6公里绿化景观提升

本报济宁4月3日讯(记者 公素云) 2日,任城大道绿化景观提升工程开始施工,该工程将对105国道至火炬路段近7.6公里的绿化带进行绿化提升,在原有绿化基础上进行绿化补植,裸露土地覆盖,总体工程预计需要1个月。

任城大道绿化景观提升工程是济宁市重点项目,该工程西起105过道,东至火炬路,绿化带总长约7.6公里,预计需栽植4000余棵树木,本次补植的范围包括道路两侧个31米的绿化带,机动车道与非机动车道间8米的绿化带,路口导流岛,栽植树种多样,主要包括雪松、法桐、大叶女贞、樱花、紫薇等树种,同时配合裸露土地进行治理,对地被植物、草坪退化地段进行补植恢复。

济宁生猪收购价每斤跌破5元,创下4年来最低 养殖户卖头猪亏损三四百元

本报济宁4月3日讯(记者 高雯 通讯员 张鑫 张峰) 今年年初以来,猪肉价格一直呈低迷状态。传统猪肉消费旺季春节过后,萎靡势头仍在延续。3日记者采访中了解到,进入4月份,毛猪收购价四年来首次跌破5元。养殖户每卖出一头猪便亏损三四百元。

在唐口镇门街村,王东领家规模化的嘉鸣养殖场刚刚投入200万新盖了厂房,但猪肉持续的走低却给他带来每天近万

元的亏损。“220斤左右的出栏猪成本价约在6.7元一斤,现在出售价已经低于5元了,每卖一头猪就赔三四百块钱。”王东领看着桌上放着的玉米采购单说,玉米价格每斤1.1元,用于衡量猪肉盈亏指数的猪粮比已经低于5:1,公司处在严重亏损阶段,每月亏损三十多万元。

“从去年开始价格就没上去,而今年跌价速度又很快。从1月的每斤7元勉强盈亏平衡,到2月跌到6元开始亏损,3月、4

月又逐渐跌破5元。”为减少损失,王东领开始多卖有些利润的小仔猪,减少一些育肥猪的存栏量,不过“跌跌不休”的市场形势下,这些都是杯水车薪。

和他一样的不少规模化养猪场,都在艰难维系,而一些资金链濒临断裂的养猪场,早已开始大幅度减少存栏。“每天都在赔钱,已没法再继续养了。”梁山养殖户侯先生告诉记者,现在他不再给母猪配种繁育,并出售仔猪,存栏量已经由年

初的2000多头下降到现在的300多头。

“根据我们统计的数据,进入今年以来生猪价格持续下跌。目前,猪粮比价为4.8:1连续三周位于红色区域(低于5:1),价格重度下跌。养殖户目前已出现亏损严重,没有利润。”济宁市畜牧兽医局科技科工作人员告诉记者,价格持续下跌的原因主要是济宁市生猪存栏量一直处于高位,生猪生产供应量充足,导致市场供给大于需求。

齐鲁晚报·今日运河
小记者活动

走进孟良崮战役遗址 缅怀革命先烈 体验红色精神

咨询电话: 2350110.

活动时间: 4月5日(周六), 早7点, 新世纪广场东南角集合。

清明假期>>

本报将组织小记者踏上沂蒙故土, 参观孟良崮战役纪念馆、孟良崮战役遗址区, 共同缅怀革命先烈, 体验红色精神。

